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Ciudad de México, a 14 de enero del 2021. 
 
Versión Estenográfica de la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión 
Nacional de Vigilancia del Registro Federal de Electores, celebrada 
en Sala de Juntas Virtual, mediante la herramienta para 
videoconferencias de Cisco Webex Meetings. 
 

 
Inicio:   11:06 horas 

Conclusión:   11:33 horas 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy bien, muy buenos días 
tengan todas y todos, siendo las 11 horas con 6 minutos de este jueves14 
de enero 2021, damos inicio a esta Primera Sesión Ordinaria de la 
Comisión Nacional de Vigilancia. 
 
No sin antes, por supuesto, desearles a todas y todos, que tengamos un 
gran año, que tengamos un año exitoso, lleno de salud, en especial en 
nuestras casas y que los trabajos de órgano de vigilancia que sean para 
beneficio de nuestra democracia en este proceso electoral en curso. 
 
Esta sesión, como todos sabemos, se desarrolla de manera virtual, por lo 
cual le voy a pedir al Secretario que nos recuerde muy brevemente 
algunas reglas básicas para un buen desahogo de la sesión y además 
que nos hiciera favor, señor Secretario, de constatar si contamos con el 
quórum necesario para sesionar. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, si le parece 
bien doy constancia de la asistencia e inmediatamente comunico las 
reglas básicas. 
 
Quienes se encuentran presentes en esta sesión es por el Partido Acción 
Nacional, Marco Tulio Chacón; por el Partido Revolucionario Institucional, 
Luis Enrique Mena; por el Partido de la Revolución Democrática, Agustín 
Barrera; por el Partido Verde Ecologista de México, Angélica Martínez; 
por Movimiento Ciudadano, Misael Martínez; por Encuentro Social, 
Solidario, perdón, Astrid Cazares; por Redes Sociales Progresistas, Silvia 

Carmona; por Morena, Ana Baeza, también nos acompaña nuestro 
compañero y amigo del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, 
Héctor Moreno, por  lo que con su presencia Presidente y la de su servidor 
como Secretario, hay quórum para llevar a cabo la sesión. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: (INAUDIBLE). 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, sí, doy a conocerlas 
reglas para el desarrollo de la reunión: 
 
Primeramente, pedirles a quienes integran este órgano que 
mantengamos nuestros videos abiertos en lo posible, para que la 
aplicación informática pueda identificar su presencia y por el contrario 
mantengamos cerrados los micrófonos hasta que tengamos uso de la 
palabra, para no alterar o no intervenir en la intervención de algún otro 
compañero. 
 
También avisarles que las tomas de posición o votaciones las haremos 
de manera nominativa para que quede constancia, tanto en audio como 
en el video, de esta misma reunión. 
 
Y solicitarles que privilegiemos el chat como mecanismo de comunicación 
para tener certeza de, cuando soliciten el uso de la palabra o hagan otro 
tipo de manifestación. 
 
A quienes nos acompañan y no forman parte formal de este órgano, 
solicitarles que mantengan, tanto su audio como su video cerrados para 
no interferir con el desarrollo de la misma. 
 
Con estas reglas podemos llevar a cabo esta reunión, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muchas gracias Secretario. 
 
Dadas entonces estas reglas básicas y constatado el quórum para esta 
sesión, le voy a pedir Secretario, que en este momentos nos ayude a 
consultar a las y los integrantes el proyecto de orden del día y también de 
una vez consultarles si están de acuerdo con aprobar la dispensa de la 
lectura de los documentos. 
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí Presidente, en 
esos términos formularé y les consultaré si aprueban el orden del día y si 
dispensan la lectura de la documentación que le dará soporte al mismo. 
 
Iniciaré con, ¿el Partido Acción Nacional? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: Buenos días a todos, sí, a favor Secretario, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Marco. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: Buenos días a todos, igualmente a favor, 
gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Luis. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Agustín. 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Angélica.  
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Misael.  

¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Astrid.  
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante del Partido Redes 
Sociales Progresistas: Buenos días a todos, a favor maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Silvia.  
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor, 
buenos días. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias.  
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: También a favor de ambas 
propuestas. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro señor, se ha 
aprobado el orden del día y la dispensa de la lectura de la documentación 
que le da soporte. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Por favor, iniciemos entonces el desahogo del (INAUDIBLE). 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor. 
 
El primer punto es la Presentación y, en su caso, aprobación del acta de 
la sesión de este órgano, celebrada el 9 de diciembre de 2020. 
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Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Estimadas y estimados 
representantes está a su consideración el acta mencionada. 
 
Si no hay comentarios sobre el acta, entonces estamos en condiciones 
para aprobarla. 
 
Secretario, por favor someta a votación el acta. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, 
preguntaría, ¿si aprueban el acta ya referida los señores y señoras 
integrantes de este órgano?  
 
Iniciaría por el Partido Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Marco. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
No escuché a Agustín. 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: A favor también, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, gracias, Agustín. 
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 

Ecologista de México: A favor, a favor. 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, gracias. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, Representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante del Partido Redes 
Sociales Progresistas: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí. 
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor, también de aprobarla. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Se aprueba el acta por 
unanimidad, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario, continúe 
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por favor con el desahogo de la sesión. 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
El siguiente punto es el Informe sobre el seguimiento de solicitudes, 
perdón, aquí me norte, discúlpeme, estaba agarrando otra orden del día, 
perdónenme. 
 
Es el “Informe de actividades de la Dirección Ejecutiva del Registro 
Federal de Electores, correspondiente al mes de diciembre de 2020”. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Estimadas y estimados 
representantes está a su consideración el informe mencionado. 
 
No veo a nadie que levente la mano, ni veo a alguien en el chat solicitando 
uso de la palabra, por lo cual damos entonces por recibido el informe. 
 
Y Secretario, por favor, continuamos con el desahogo de la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
Es el punto correspondiente al “Informe estadístico trimestral sobre las 
solicitudes de generación y acceso a datos específicos del Padrón 
Electoral y la Lista Nominal de Electores por los órganos autorizados”. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Estimadas y estimados representantes está a su consideración el informe 
mencionado. 
 
No veo también, no veo que nadie quiera hacer uso de la palabra, por lo 
cual podemos dar por recibido el informe y continuar con el desahogo, 
señor Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
El siguiente punto es el “Proyecto de Acuerdo de esta Comisión Nacional 
de Vigilancia, por el que se recomienda a la Dirección Ejecutiva del 
Registro Federal de Electores, aplique el procedimiento para el 

tratamiento de las observaciones formuladas por los partidos políticos, a 
la Lista Nominal de Electores para revisión”, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores 
representantes, está a su consideración el proyecto de acuerdo 
mencionado. 
 
Pregunto si alguien quiere hacer uso de la palabra. 
 
Acción Nacional en primera ronda y después el PRI, por favor. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: Gracias, Presidente. 
 
Ingeniero René Miranda, espero que ya se esté en mejores condiciones 
de salud, usted y su familia, les mandamos un fuerte abrazo, que se 
recuperen pronto. 
 
En razón al punto, únicamente agradecer y acompañar en los términos 
que se establecieron y de las consideraciones que nosotros, durante el 
proceso de ajuste que tuvo este lineamiento, este procedimiento, que 
nosotros hicimos principal énfasis en la parte del seguimiento, análisis y 
determinación de observaciones en los domicilios irregulares, fueron 
atendidas en cada momento que nosotros hacíamos un señalamiento en 
pro de cumplir una normativa que ayudara al mejor procesamiento y a 
que las observaciones que hiciéramos, bueno pues en cuanto a cantidad 
y cualidad, pues tratar de buscar la mayor procedencia, buscando el 
perfeccionamiento y la mayor confiabilidad del padrón y del Listado 
Nominal. 
 
Por lo que se agradece y se acompaña en sus términos el presente 
acuerdo. 
 
Muchas gracias. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias representante. 
 
Representación del Partido Revolucionario Institucional, por favor. 
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Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: Gracias, nuevamente muy buenos días a 
todos y a todas. 
 
Igualmente me sumo a los buenos deseos de verle bien a usted y a su 
familia, señor ingeniero, igualmente mis mejores deseos para todos lo 
que integramos esta CNV. 
 
Solamente me permitiría hacer breves comentarios y el posicionamiento 
de nuestra representación sobre este tema. 
 
Los partidos políticos nacionales, acreditados ante las Comisiones de 
Vigilancia y ante los OPL, como sabemos, tenemos la atribución de recibir 
las listas nominales para revisión, así como presentar observaciones a 
este instrumento electoral sobre casos y hechos concretos e 
individualizados, de acuerdo a la ley electoral. 
 
Por ello y con el fin de dar claridad a la presentación de observaciones, 
se pone a su consideración el procedimiento que incluye un anexo con la 
guía para el cifrado de los archivos que contiene las observaciones 
formuladas por los partidos políticos a la lista nominal de electores para 
revisión, con base en el presente procedimiento, se realizará el análisis 
sobre la procedencia e improcedencia de las observaciones que, en su 
caso, se formulen a la Lista Nominal en comento. 
 
En ese sentido, se podrán presentar observaciones relativas a 
ciudadanos inscritos indebidamente en las listas nominales de electores, 
como pudieran ser: presuntos registros duplicados, fallecidos, 
suspendidos en sus derechos políticos electorales, registros con datos 
personales y de domicilio presuntamente irregulares, ciudadanos 
excluidos indebidamente de la Lista Nominal, entre otros. 
 
Cabe aclarar que los casos anteriores tienen una afectación directa a las 
listas nominales y, en su caso, al derecho de voto; por otro lado, se 
pueden presentar observaciones con inconsistencias en la base de datos 
de las listas nominales, como registros que presentan inconsistencia en 
los datos de sexo o la edad con el folio nacional duplicado. 

 
Estas observaciones no causan efecto en las listas nominales y se 
corregirán en el momento que el ciudadano acuda al módulo a solicitar 
un trámite de la Credencial para Votar. 
 
Este procedimiento establece la forma en que se llevará acabo el análisis 
y la determinación de procedencia de cada tipo de observación 
formulada, así como la definición del catálogo de observaciones. 
 
Por ello y en razón de todo lo anterior, esta representación considera que 
el procedimiento para el tratamiento de las observaciones presentadas 
por los partidos políticos a la Lista Nominal para revisión, así como su 
anexo, darán certeza sobre el tratamiento de las observaciones, por lo 
que apoyamos el presente proyecto de acuerdo. 
 
Es cuanto, señor Presidente, muchas gracias. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muchas gracias representante, 
gracias a ambos por sus menciones, estamos bien, gracias. 
 
¿Alguien más quisiera hacer uso de la palabra? Si no hay más 
intervenciones y agradeciendo las menciones de las representaciones 
que hicieron uso de la palabra, creo que estaremos en condiciones de 
proceder a la votación, Secretario, por favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Me pide por el teléfono el 
representante de Redes Sociales Progresistas si puede hacer uso de la 
palabra. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Por supuesto que sí, tiene el 
uso de la palabra en primera ronda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: No lo escuchamos. 
 
No lo escuchamos, déjenme escribirle que no escuchamos. 
 
Dice que nos ve y nos escucha, pero que él no, me parece que no puede. 
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Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: ¿No puede hacer uso de la 
palabra? bueno, a ver si podemos, si pudiera reiniciar su conexión a ver 
si tenemos la suerte. 
 
¿Alguien más quisiera hacer uso de la palabra?  
 
Pues tendríamos que proceder. 
 
Vamos a solicitarle al representante de Redes Sociales Progresistas haga 
lo posible por reestablecer su conexión, y a ver si en asuntos generales 
podremos escuchar su intervención. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, me dice que no hay 
problema con que no haga el uso de la palabra en este momento, les 
envía un saludo a todas y a todos. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Buenísimo entonces, 
Secretario, someta a votación el proyecto de acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
Les preguntaría a los integrantes del órgano si aprueban este Proyecto 
de acuerdo de esta Comisión Nacional de Vigilancia, por el que se 
recomienda a la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, 
aplique el "procedimiento para el tratamiento de las observaciones 
formuladas por los partidos políticos a la Lista Nominal de Electores para 
Revisión". 
 
Iniciaría con el ¿Partido Acción Nacional? 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor del acuerdo, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Marco. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 

Revolucionario Institucional: Igualmente a favor, Secretario, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Luis. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? Creo que tiene problemas de 
conexión, ahorita regreso con él. 
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Angy. 
 
No sé si me escuches Agustín, preguntaba si estás a favor del, cuál es tu 
posición respecto del acuerdo. 
 
No creo que no nos escucha. 
 
Gracias, Angy. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Misael. 
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor, sin 
observaciones. Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
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Encuentro Solidario: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias. 
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante del Partido Redes 
Sociales Progresistas: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias. 
 
¿Presidente? ¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Sí, perdón, una disculpa. 
 
Sí a favor, por supuesto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, gracias. 
 
Agustín, preguntaba si el PRD, la posición. 
 
Creo que no me escucha, ¿Agustín? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: A favor del acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, muchas 
gracias. 
 
Se aprueba por unanimidad el acuerdo, señor Presidente. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Correcto, Secretario, muchas 
gracias a todas y a todos. 
 
Vamos a continuar (FALLA DE AUDIO). 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 

El siguiente punto es el Informe de actividades de los Grupos de Trabajo, 
correspondiente al mes de diciembre de 2020. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores 
representantes, está a su consideración el proyecto de acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Es un informe, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Perdón, el informe mencionado. 
 
Si no hay comentarios al mismo, damos por recibido el Informe y 
continuamos con el desahogo de la sesión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí, señor. 
 
El punto seis es el Proyecto de Acuerdo esta Comisión Nacional de 
Vigilancia, mediante el cual, se aprueba recomendar al Presidente de la 
Comisión Nacional de Vigilancia, el Calendario de Sesiones de este 
órgano, para el año 2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias Secretario. 
 
Señoras y señores representantes, está a su consideración. 
 
Si no hay comentarios, por favor, someta a votación el proyecto 
Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 
 
Le preguntaría a los integrantes de éste órgano, si aprueban este acuerdo 
donde se recomienda el Calendario de Sesiones de la Comisión Nacional 
de Vigilancia al Presidente de la misma. 
 
Iniciaría con el Partido Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor. 
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Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Marco, perdón. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor, Secretario. Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: También a favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Angy. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor, 
gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. Gracias a ti. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 

Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor, Maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante de Redes 
Sociales Progresistas: A favor, Maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor, por supuesto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Se aprueba por 
unanimidad, señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, Secretario. 
 
Continuamos con el siguiente punto de la orden del día, por favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí. 
 
Es el correspondiente al Proyecto de Acuerdo de esta misma Comisión 
Nacional de Vigilancia, por el que se aprueba recomendar a los 
Coordinadores de los Grupos de Trabajo Permanentes, el Calendario de 
sus Reuniones, para el año 2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Señoras y señores 
representantes, está a su consideración el Proyecto de Acuerdo. 
 
Si no hay comentarios del mismo, por favor, ah sí, el representante del 
Partido Revolucionario Institucional, por favor, en primera ronda. 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: Sí, muchas gracias Ingeniero. Solamente 
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una breve observación, relacionada al encabezado de este proyecto, 
establece la propuesta de reuniones, pero parece que omitieron decir 
ordinarias, no lo dice, donde se contiene la propuesta de recomendación 
del calendario de reuniones ordinarias para el año 2021. 
 
En este sentido, apoyaríamos el presente acuerdo con esa salvedad, 
nada más. Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Ok, sí Presidente, se hará 
el ajuste tanto en el orden del día, como en los documentos 
correspondientes, por supuesto. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias por la observación. 
¿Algún otro comentario? 
 
Si no hay más comentarios u observaciones, por favor, someta a votación 
el proyecto, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro, preguntaré si 
aprueban el Proyecto de Acuerdo de esta Comisión Nacional de 
Vigilancia mediante el cual se aprueba recomendar a los Coordinadores 
de los Grupos de Trabajo Permanentes, el Calendario de Reuniones 
Ordinaria de estos órganos, para el año 2021. 
 
Iniciaría con el Partido Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
 

¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: A favor también, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Agustín. 
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Angélica. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Misael. 
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor 
maestro, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias a ti. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor maestro, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias.  
 
¿Redes Sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante de Redes 
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Sociales Progresistas: A favor, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias. 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Se aprueba por 
unanimidad el acuerdo señor. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, por favor, continuamos 
con el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor. 
 
El siguiente punto es el Proyecto de acuerdo de esta Comisión Nacional 
de Vigilancia por el que se aprueba el programa anual de los Grupos de 
Trabajo Permanentes para el año 2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias. 
 
Señoras y señores, está a su consideración el proyecto mencionado.  
 
Si no hubiese comentarios, sí, representación del Partido de la 
Revolución, perdón Revolucionario Institucional, por favor. 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: Sí, muchas gracias Ingeniero. 
 
Igual aquí tenemos algunos apuntes de breves observaciones: en el 
punto cuatro, sobre Verificación Nacional Muestral, solicitaríamos que en 
este tema se presente de manera mensual hasta la presentación de 
resultados, con el fin de darle seguimiento a los trabajos de la verificación 
de ser posible, para que se consideré. 
 
Respecto del punto cinco; que refiere a las aportaciones al Marco 
Geográfico Electoral, solicitamos que analicen y consideren todos los 
posibles tratos que pudieran impactar al proceso de distritación, por lo 

que se tendría que agendar, en su caso, un mayor número de reuniones 
ordinarias, posiblemente. 
 
También, y, por último, solicitaríamos se incluya el proceso de integración 
seccional que no aparece en el Programa Anual, para analizar secciones 
que por alguna razón técnica presenten alguna problemática para la 
integración relativa a las demarcaciones territoriales. 
 
En ese sentido y con las observaciones comentadas, nuestra 
representación apoyaría el presente proyecto de acuerdo. 
 
Es cuánto, muchas gracias. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, representante. 
 
¿Alguien más?  
 
Me parece que lo planteado por Luis, no tiene mayor (FALLA DE AUDIO). 
 
Procedemos a la votación del acuerdo. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Sí, claro que sí, señor 
Presidente. 
 
Con los ajustes, en efecto, que se han solicitado, por supuesto son 
procedentes, preguntaría sí aprueba esta, los integrantes de esta 
Comisión Nacional de Vigilancia el acuerdo por el que se aprueban los 
Planes Anuales de Trabajo de los Grupos de Trabajo Permanentes el año 
2021. 
 
Iniciaría con el Partido Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: Con moción hecha por mi compañero representante del PRI, 
a favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Marco.  
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¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor Maestro, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias a ti Luis.  
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del Partido de la 
Revolución Democrática: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Agustín.  
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Angélica.  
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Misael.  
 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: Buenos días. 
A favor, también con las observaciones que hizo el representante del PRI, 
por favor.  
 
Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Ana.  
 

¿Partido Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor del acuerdo, maestro. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Astrid.  
 
¿Redes sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante de Redes 
Sociales Progresistas: A favor, maestro. Gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Silvia 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor, por supuesto del 
proyecto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Presidente, se 
aprueba por unanimidad. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Por favor, continuamos con el 
desahogo de la agenda, Secretario. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor.  
 
El siguiente punto es el Proyecto de acuerdo de esta misma Comisión 
Nacional de Vigilancia por el que se aprueban las Agendas Temáticas de 
los Grupos de Trabajo Permanentes, para el mes de enero de 2021. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias señor Secretario, está 
a su consideración estimadas representantes, estimados representantes.  
 
Si no hay intervenciones, por lo cual estamos en condiciones de generar 
la votación, por favor señor Secretario, adelante. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor. 
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Procederé a lo mismo, les preguntaré a los representantes de este órgano 
si aprueban las agendas temáticas de los Grupos de Trabajo 
Permanentes para el mes de enero de 2021, iniciando con el Partido 
Acción Nacional. 
 
Lic. Marco Tulio Chacón Valencia, representante del Partido Acción 
Nacional: A favor del proyecto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias, Marco.  
 
¿Partido Revolucionario Institucional? 
 
Lic. Luis Enrique Mena Calderón, representante del Partido 
Revolucionario Institucional: A favor maestro, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Luis.  
 
¿Partido de la Revolución Democrática? 
 
C. Agustín Ángel Barrera Soriano, representante del partido de la 
Revolución Democrática: A favor por el proyecto. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Agustín.  
 
¿Partido Verde Ecologista de México? 
 
Téc. Angélica Martínez Domínguez, representante del Partido Verde 
Ecologista de México: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Angélica. 
 
¿Movimiento Ciudadano? 
 
Lic. Misael Martínez Sánchez, representante de Movimiento 
Ciudadano: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Misael. 

 
¿Morena? 
 
C. Ana Elena Baeza Narváez, representante de Morena: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Muchas gracias, Ana. 
 
¿Encuentro Solidario? 
 
Lic. Astrid del Rocío Cazares Flores, representante del Partido 
Encuentro Solidario: A favor, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias a ti, Astrid. 
 
¿Redes sociales Progresistas? 
 
Lic. Silvia Alejandra Carmona Colín, representante de Redes 
Sociales Progresistas: A favor Maestro, gracias. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias a ti, Silvia. 
 
¿Presidente? 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: A favor. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Gracias Presidente, le 
informo que se aprueba también el acuerdo por unanimidad. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Gracias, por favor, continuemos 
con el desahogo de la agenda. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: El siguiente punto es el 
correspondiente a Asuntos Generales. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Pregunto si alguien quiere 
hacer uso de la palabra en el apartado de Asuntos Generales. 
 
Si no hubiese ninguna intervención de asunto general, entonces por favor 
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Secretario continuemos con el desahogo de la reunión. 
 
Mtro. Juan Gabriel García Ruiz, Secretario: Claro que sí señor, el 
siguiente punto es la relación de solicitudes y compromisos, no tengo 
ninguno relacionado, salvo los que se han ido incorporando en los propios 
documentos, que están concentrados y aprobados. 
 
Ing. René Miranda Jaimes, Presidente: Muy bien, con esto estaríamos 
entonces dando termino a esta su primera sesión ordinaria, 
agradeciéndoles a todas y a todos su asistencia y reiterándoles mis 
deseos de que tengamos un buen año, yo sé que el país requiere 
necesariamente del cumplimiento y compromiso de todos los que 
participamos en estas elecciones y en este órgano de vigilancia no es la 
excepción, estoy seguro de que podremos hace el trabajo que las 
ciudadanos y ciudadanos necesitan, tenemos fechas importantes por 
delante y estoy seguro de que vamos a atender y a cumplir con lo que 
(INAUDIBLE). 
 
Muchas felicidades a todas y todos, que en casa estén bien y nos 
estamos viendo en este año que empieza, tengan muy buenos días 
todavía. 
 
 

-000- 


